"潭美"来袭 凉意初显 缤纷针织衫悄悄爬上货架



近日,台风"潭美"过境,为星城长沙带 来丝丝凉意。夏装还在打折,秋装已悄悄爬 上货架。记者在市内各大商场处看到,不少 爱美的女生已开始驻足挑选自己的秋季战 袍。而从已上架的秋装来看,针织衫成为了 当仁不让的主角:横格条纹、铆钉纽扣、几 何图案甚至是动物头像都成为设计师手中 的灵活元素。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉 实习生 肖杨扬

女装

镂空针织衫成扮靓利器

宽松的针织衫搭配 一件紧身小背心,成为 不少女生今秋的装备首

记者在平和堂奥克 斯广场店内看到, 不少 品牌推出了镂空针织衫 加自选背心特惠价的活 动。"由于宽松的针织衫 能够很好的遮盖住上半 身的赘肉,而内搭的修 身背心又能够将身材隐 约凸显出来,很多女生 都喜欢这么搭配。"某品 牌服饰导购员称。

而颜色搭配上,时 尚达人建议,紫色镂空 针织衫能够帮助柔化肤 色,而白色背心能够帮 助增加层次感,外短内 长的搭配具有拉伸腿部 曲线的作用。

男装

黑白灰依旧是主流

与女装的色彩多样 不同,从已经上市的秋 装市场来看, 男款秋装 针织衫仍以传统的黑白 灰作为主色调。虽然颜 色相对单调,但男装的 设计师并不甘于寂寞。 白色勾勒出不同的几何 图形,与整衣形成质感 反差的材料制作出各种 图案的装饰, 金属质感

的纽扣、铆钉都被用得 淋漓尽致。

如果不能从颜色上 讨巧, 追赶潮流的男生 可以从配饰上做出些新 意来。"与上装颜色反差 大的薄款围巾、几何图 案的别针配饰都可用来 搭配。"新世界百货某品 牌男装服务员如此建



达芙妮

极乐EXTREME LIVE演唱会举行

8月10日,达芙妮极 乐 EXTREME LIVE 演 唱会在上海梅赛德斯 -奔驰文化中心举行。在此 次演唱会上,达芙妮集团 首次发布了旗下9个品牌 的秋冬新款鞋履,并推出 该品牌两位全新代言 人——新晋女星李心艾 与关诗敏。

■三湘华声全媒体记者



达芙妮全新代言人 关诗敏。



星巴克推出 "星奕"、"星悦"、"星情"礼盒月饼

中秋即将到来, 月饼又成 为了市场上的"聚光点"。吃腻了 传统的口味, 是不是想尝试一 下新口味?记者于近日了解到, 2013年星巴克全新推出了"星 奕"、"星悦"和"星情"三款中秋 月饼礼盒。

据介绍, 此次推出的三款 礼盒月饼, 饼皮则选用细腻松 软的桃山饼皮和烧果子饼皮。 最值得一提的是内馅, 星巴克 将自家的月饼融入了浓浓的咖 啡风情,保持了一贯的咖啡专 家特质。

"星奕"礼盒

名为"星奕"的月饼礼盒以 星巴克经典的美人鱼和花朵为 造型,共有巧克力脆心、海盐焦 糖摩卡、橙香伯爵、缤纷果莓芝 士、蔓越莓白巧克力五种口味。 其中,巧克力脆心月饼,松软饼 皮包裹着醇厚绵密的巧克力内 馅,配以饼干脆心,显得十分活 泼俏皮; 而海盐焦糖摩卡月饼 则用海盐搭配焦糖,最后配以 摩卡酱,食用时不会过于甜腻; 橙香伯爵月饼则用甜橙的清新 融合伯爵茶香。此外,缤纷果莓 芝士月饼使用紫薯饼皮包裹芝 士内馅,再加上蓝莓、覆盆莓和 黑莓果粒不断给人惊喜; 蔓越 莓白巧克力月饼中的白巧克力 内馅入口即化, 搭配蔓越莓果 肉粒让人回味无穷。

"星悦"礼盒

"星悦"礼盒意在团圆美



满,有南瓜密思朵咖啡、清柠茶 香、谷香热情果、太妃榛果拿铁 四种口味。南瓜密思朵咖啡月 饼使用烧果子饼皮制成南瓜外 形,包裹密思朵咖啡和南瓜内 馅;清柠茶香月饼,精选优质红 茶搭配青柠果酱制成内馅,配 以小青柠造型; 谷香热情果月 饼,将多种坚果、谷物与热情果 内馅相结合:而太妃榛果拿铁 月饼则以独特的浓郁香醇受到 广大消费者喜爱。

"星情"礼盒

最适合三口之家购买的要 数"星情"礼盒。据介绍,该礼盒 中含有佛罗娜咖啡、桂花蔓越 莓飘香、甘薯芝士三种口味的 月饼。佛罗娜咖啡月饼,采用佛 罗娜咖啡搭配芝士, 包裹巧克 力风格内馅,满足孩子对香甜 的喜爱; 而桂花蔓越莓飘香月 饼桂花内馅占缀以蔓越莓果肉 粒;甘薯芝士月饼采用红薯搭 配醇厚巧克力风味内馅,原汁 原味。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉

找便宜

气温逐渐降下来,商场的促销 活动却依旧高涨。

步步高广场长沙店:

即日起至9月1日,运动类夏品 低至5折,童品夏装低至3折,2013 年秋装全新上市。凭学生证购物还 可享受折上9至9.5折。

新世界百货:

即日起至8月25日,名品5折 起,部分人气品牌3倍积分;女装、 男装、鞋、床品家品、配饰五大部类 一口价商品低至68元。

通程商业广场红星店:

即日起至8月25日,夏品低至3 折,珀莱雅品牌搭台大促200元减40 元,满额赠礼;夏季女款凉鞋79元起。

岁宝百货:

即日起至8月29日,百货区服 装、鞋类、皮具箱包、运动用品、床 上用品、儿童用品等夏装出清1折 起:即日起至9月2日,迪士尼:书包 学习用品全场6.5折。

国美.

即日起至8月26日,联合TCL, 40寸3D LED彩电2999元,48寸3D LED彩电3799元,50寸3D LED彩 电4399元。

步步高电器城:

即日起至25日,购彩电、冰箱、 洗衣机单价满1000元送100元电 费;满2000元送200元电费,依此 类推;TCL42寸3DLED液晶电视 2999元。

友阿电器:

即日起至25日,学生来友阿电 器各大门店免费领取230元奖学金 购物券,其中包括50元电子辞典购 物券+80元手机购物券+100元电 脑购物券。

通程电器:

即日起至8月26日,推出1000 元套购专享券,新装业主凭相关证 明至各门店总服务台即可领取。累 计购物消费达16888元起,还将赠 送800元-3800元购物卡。

海尔:

4大件套购价5999元;32寸彩电 186升冰箱+5公斤洗衣机+1.25P 空调只需5999元;另满8000元,送 价值200元礼品(活动地址:通程电 器各门店)。

■三湘华声全媒体记者 朱蓉 杨迪



经济信息

湖南首倡"女书"胎教 还宝宝"原生态"的爱

日前,湖南长沙出现了一种备 受推崇且颇具地方特色的胎教"神 曲"。8月18日在一场声势浩大的 胎教"孕"动会上,由苏宁易购红孩 子母婴联合长沙玛丽亚妇产医院 首次为星城近千名孕妈咪,打造了

一场"女书"胎教"初体验"。在活动 现场,经视新闻主播王欢、政法频 道主持辜恋等时尚星妈团携子出 席,毫无保留的与观众分享自己的 私家胎教秘法及育儿宝典,更带领 现场准妈妈一道"师从"湖南江永 女书传人胡艳玉老师,一字一句的 学唱"女书"胎教歌曲、一笔一划的 书写"女书"文字。

早在去年11月,长沙玛丽亚妇 产医院就曾委派外籍妇产心理学 博士室领该院资深妇产专家团队, 前往"女书"文化的发源地——湖 南永州江永县,考察调研这种被国 际教科文组织列为"世界非物质文 化遗产"的古老女性文字及其背后 所折射出的女性心理。通过对女书 古籍及其为数不多的现代研究著

作的潜心钻研;对女书博物馆的细 致探访;与女书传人反复交流;与 当地老者促膝攀谈,考察团获得了 大量第一手资料。在尊重人性和天 赋发展的基础上,由这种"世间唯 一具有性别"的文字和歌曲表现形 式中,受到了女性妇产心理学和胎 教理念的多重启发。

谈到"女书"胎教的未来,长沙

玛丽亚妇产专家游年书主任医师表 示:"'女书'歌曲空灵柔美,十分符合 胎儿在子宫内发育成长的心律及脉 动节奏,可令腹中宝宝倍感舒适安 详;'女书'文字则流畅秀美,兼具书 法和绘画的神韵,不仅可使孕妇内 心获得宁静, 更可促进宝宝和妈妈 心灵的正思绪交流,是一种难能可 贵的人文胎教'回归'"。